

乐迷相聚通城 共享音乐盛宴

第二届南通紫琅音乐节落幕

晚报讯 昨天,近2.2万歌迷相聚紫琅湖畔,共度一场春日的音乐派对。为期两天的第二届南通紫琅音乐节,至此落下帷幕。两天里,全国各地的乐迷带着梦想奔赴而来,在美好的音乐中感受通城的温暖和浪漫。

与前一天偏流行的整体风格相比,次日登场的歌手、乐队更具摇滚属性,一次次点燃现场的青春活力。歌手与乐迷近距离互动,让不少远道而来的粉丝收获满满。在动感曲风的感染下,众多乐迷挥舞双手,跟着节奏自由摇摆、跟着鼓点尽情蹦跳,享受属于他们的音乐嘉年华。

当天的演出从午后开始,表情银行、犬儒、沉舟、DOU-DOU、闪星TwinkleStar、夏

日入侵企画、回春丹等歌手和组合先后登场,为喜爱他们的乐迷献上自己的拿手曲目。

夜幕降临,星光璀璨。富有舞台表现力的后海大鲨鱼乐队以《猛犸》《今夜留给今夜吧》《心要野》等歌曲掀起了阵阵热浪。被称为都市行吟诗人的创作型歌手朴树,连续为乐迷送上《生如夏花》《平凡之路》《那些花儿》等曲目,每当他独特的声线响起,都会引来全场大合唱。最后出场的是摇滚乐坛久负盛名的新裤子乐队,他们当晚也带来了数首成名曲,《你要跳舞吗》《别再问我什么是迪斯科》《艾瑞巴迪》……激情洋溢的歌声,给乐迷带来一个春风沉醉的夜晚。

据悉,本届音乐节共吸引近4万名乐迷。其中,55%左右来自南通以外地区,70%左

右为18至30周岁的年轻人。短短两天的遇见,是南通与乐迷的又一场双向奔赴。为了让“流量”变“留量”,南通文旅为乐迷推出一系列温馨服务,打造“音乐+”系列活动。从深圳赶来的小陈说:“南通真的很用心,我们感受到了满满的爱护。希望主办方能将紫琅音乐节持续办下去,我们下次还来。”来自洛阳的沉舟乐队主唱崔璨东接受记者采访时表示:“一下车就觉得南通这个城市空气很新鲜,漂亮、干净,现场大家都很热情,我们演出也特别开心。”

记者张坚 杨镇潇



旅行开眼界 研学促进步

中小学研学精品线路及课程发布

晚报讯 3月29日,市教育局发布全市中小学研学精品线路和课程,包括十大研学旅行精品主题、50条研学旅行精品线路、100门研学旅行精品课程和200条县域研学旅行线路。

去年3月,市教育局在全市范围内牵头遴选认定了首批26家研学基地,并在全省率先成立研学基地联盟。一年来,全市首批28家中小学研学基地共接待6337研学场次,累计接待学生人数达36.5万。丰富多彩的课程和实践活动,在助力全市中小学生开阔视野、锻炼能力、培养社会责任感和创新精神的同时,也厚植了青

年学子们热爱家乡、建设家乡的情怀。

中小学生研学旅行是研究性学习和旅行体验相结合的校外教育活动,是综合实践育人的主要途径。市教育局希望研学基地依托自身资源,开发丰富的研学课程,让学生在研学实践中体会到生活的美好和成长的快乐。各地各校把研学旅行融入学校课程,把学生的研学表现纳入综合素质评价,激励学生积极参加研学活动,促进学生的全面发展、健康成长。

3月26日,市教育局出台《进一步深化全市中小学生研学旅行工作的实施意见》。《意见》明确,各地各校依托南通特

色资源,打造“南通有请,感悟教育底蕴,体验江海风情”研学品牌,建设一批具有良好示范带动作用的研学旅行教育基地(营地),打造一批具有影响力的研学旅行精品线路,开发一批育人效果突出的研学旅行课程。

据了解,市教育局将加强对中小学开展研学旅行的指导和帮助,把中小学组织学生参加研学旅行的情况纳入学校考评体系,探索实行研学旅行学分制,激励学生积极参加研学活动,促进学生全面发展、健康成长。

当天,来自全市中小学校代表、各研学基地代表等200余人实地观摩了启东“东疆·融生”研学观摩活动。记者沈樑

晚报杯全国围棋赛江海晚报队连出“妙手”团体和个人项目首次双双获得名次奖

晚报讯 3月29日晚,第37届晚报杯全国业余围棋锦标赛在海南临高收枰,第15次出征“晚报杯”的江海晚报队在团体、个人项目上均获得名次奖,首次在单届比赛中双双获得奖项。值得一提的是,南通本地棋手时隔9年首次在“晚报杯”上演五连胜好戏。

本届比赛吸引了国内72家晚报、各地围棋组织派队参赛,比赛采用13轮积分编排赛,江海晚报队派出南通名将朱弈凯6段、王晨5段和外援王晓龙6段参加角逐。临高之行,是朱弈凯第7次牵手“晚报杯”,他因此成为代表江海晚报队参赛次数最多的棋手。第二至第六轮,朱弈凯曾上演一轮五连胜好戏,这是本地棋手2016年以来首次在“晚报杯”上演五连胜一幕。13轮比赛,王晓龙两次轰出四连胜,最终

以10胜3负位居个人第9名,成为江海晚报队历史上第3位跻身“晚报杯”个人十强的棋手,朱弈凯、王晨战绩分别是8胜5负、5胜8负。共有16支代表队获得团体奖,江海晚报队以23胜16负的战绩位居团体第14。

晚报杯全国业余围棋锦标赛创办于1988年,是国内创办时间最早、影响力最大的业余围棋赛事,每年个人冠军获得者代表中国参加当年的世界业余围棋锦标赛。获得本届个人冠军的是马天放,该名将在个人第16次“晚报杯”之行终于填补这项赛事的冠军空白,此前他曾3次夺得亚军,其中1次亚军是在2020年代表本报参赛获得的。2010年以来,江海晚报每年均组队参加“晚报杯”赛,团体、个人最好成绩分别是第4名、第2名。

记者王全立

**中华垂钓大赛南通选拔赛落幕
徐州选手捧走5万元冠军奖金**

晚报讯 昨天,开沙岛圣岛钓鱼基地,彩旗飘飘,人声鼎沸,2024年中华垂钓大赛首站比赛在此拉开帷幕,作为国内最高级别的钓鱼赛事,大赛吸引了来自上海、浙江、湖南、广东、山东等各地近400名钓鱼高手齐聚现场。

本次大赛的比赛项目为5.4米以内手竿钓混合鱼重量赛(有效鱼为青鱼、草鱼、鲤鱼、鲫鱼、鳊鱼)。运动员通过抽签分别参加3场5.4米手竿钓混合鱼重量积分赛,每场比赛70分钟。比赛为分区积分竞赛制,按运动员3场比赛的总积分排定最终名次,如总积分相同,则依次比较个人单场积分、总重量直至抽签决定名次。

在3个多小时的比赛时间里,选手们聚精会神,娴熟地装饵、抛杆、取鱼。工作人员忙而不乱地监督、记录、称重。下午3点,经过最终成绩汇总,江苏徐州选手顾大

伟在众多高手中脱颖而出,以积分排名第一的总成绩拔得头筹,并获得了5万元奖金。浙江湖州的选手丁明强和江苏徐州选手吴祥永分列第二和第三名。

“今天的天气和场地条件都很好,感谢组委会的精心准备,以后会经常来开沙岛钓鱼休闲。”获得第一名的选手顾大伟开心地说。

“这次比赛是南通首次举办全国性的钓鱼大赛,比赛的成功举办,不但扩大了南通的知名度,也带动了当地住宿、餐饮、钓鱼装备等产业的消费,更契合了体育促消费的大环境。”南通市体育局四级调研员季士奇表示。

此次比赛由南通市体育局、南通市通州区人民政府、江苏省钓鱼协会主办,南通开沙岛旅游度假区管理办公室、通州区教育体育局、五接镇人民政府、南通市钓鱼协会、南通行千里体育文化发展有限公司承办。记者李波